PelwunTte 3agayum (YCTHO)

e Hantu: AB

6 c™m

8 cm



« Hantn: BC

5cm

7 c™m




« ABCD - pom6. Hantu: BC.

B




 ABCD — npamoyronbHuk, AB : AD=3 : 4.
Hautu: AD.

5cm










Teopema, obpaTtHaa Teopeme lNMudparopa.

Ecnn kBagpaT og4HOM CTOPOHbI TPeyrosfibHMKa paBeH

CyMMe KBaapaToB ABYX APYrUX CTOPOH, TO TPEYrofibHUK
NPAMOYroSibHbIN.

CyuiecTtByeT becuYmMcneHHoe MHOXECTBO LESbIX
NONOXUTESbHbIX YNCen, YAOBMETBOPSAOLLMNX COOTHOLLEHUIO

c’=a’+ b’

OHM Ha3biBaloTCA MU PaAropoBbLIMU YUCIaMMm.
A NpsAMOYrorbHble TPEYronbHUKN, ASTMHBI CTOPOH KOTOPbIX
BbIpa)KaloTCs TakKMMW LIEMNbIMU YNCNaMun, Ha3blBaKOTCS
nucparopoBbLIMU TPEYrofibHUKaMM.



BOT HeCKONbKO Tpoek NngparopoBbIX YMCEN.

32+4%=5% 6°+8°2=10% 92+122=15° 12?2+ 16°=20?

52 + 122 = 132
72 + 242 = 257
92 + 402 = 412

112 + 60° = 61°

132 + 842 = 857

TpeyronbHUK co cTopoHamm 3, 4 n 5 4yacto
Ha3bIBalOT €erMrneTCKUM TpeyrosribHUKOM
T. K. OH ObIN N3BECTEH €eLlEe APEBHUM

ermnTdaHaM.




